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Scheda  compilata da

20 risposte

Data

20 risposte

ott 2023 16
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Valutazione gradibilità del pasto Scuola
Infanzia Carpaneto a.s. 2023/2024
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N° utenti presenti (rivolgersi all'operatore mensa)
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Primo piatto  del giorno (indicare il nome)

20 risposte
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Temperatura
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Cottura

20 risposte

Porzione
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Tempi e modalità nella distribuzione
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Gradibilità da parte degli alunni

20 risposte
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Temperatura
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Gradibilità da parte degli alunni
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Temperatura
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Frutta
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Giudizio globale sul pasto
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Osservazioni

12 risposte

La pasta integrale è stata poco gradita

Il menù del giorno è stato apprezzato dalla maggior parte dei bambini presenti a pranzo.Molti
hanno chiesto il bis della prima portata, alcuni del secondo.
Il locale risulta ben curato e pulito. Le addette al servizio, insieme alle maestre, erano molto
gentili e disponibili, hanno seguito ed aiuto alcuni bimbi.
Il mio giudizio generale è buono, il menù del giorno si presta ad ottenere un risultato con alto
gradimento perché adatto ed apprezzato dei bambini.

Bambini in generale hanno apprezzato pasto. Alcuni hanno mangiato bis di primi, alcuni bis di
secondi. Non abbiamo riscontrato bambini che non hanno mangiato nulla. Insalata di verza
non hanno assaggiato più bambini, ma alcuni hanno finito tutta. Gradimento della frutta da
parte di bambini non possiamo valutare, visto che non mangiano a pranzo (va servita in
mattinata e poi dopo la nanna). Detto da maestra frutta di pomeriggio sempre diversa da
quella di mattina. A noi stata servita banana. Era di buona qualità. Pasto ai bambini era
distribuito da due addette di mensa, molto gentili e attenti ai bisogni di bambini. Erano presenti
anche tre maestre, che davano la mano se bambini ne avevano bisogno.

Pasta integrale poco gradita e finocchi cotti non graditi

Le pietanze servite risultano buone a mio avviso, ben cucinate,servite alla temperatura
adeguata per i bambini e nelle giuste porzioni. Il pollo molto apprezzato tanti bambini hanno
fatto il bis. Va tenuto in considerazione però che il primo piatto è stato finito da pochissimi
bambini solo 5-6 su 34, mi sembra decisamente troppo poco. Propongo di rivedere alcune
pietanze per renderle appetibili al pubblico a cui sono rivolti.
Molto brave le addette al servizio hanno aiutato a mangiare i bambini meno autonomi insieme
alle maestre.

Zuppa era buona e saporita, ma purtroppo un piatto poco gradito da bambini. Più apprezzati
stati crostini. Su 34 bambini presenti, solo 7 hanno finito zuppa, certi bambini hanno solo
assaggiato con grande impegno di maestre, alcuni non hanno toccato nemmeno e non c'era
verso di convincere. Invece bocconcini di pollo stati apprezzati tantissimo. Praticamente stati
spazzolati da bambini. Praticamente tutti hanno voluto mangiare bis. Solo 3 bambini su 34 non
hanno gradito. Invece insalatina di finocchi stato un fiasco. Pochissimi bambini hanno
assaggiato. Peccato. Secondo me va bene per un adulto, ma per bambini forse meglio:
carotine cotte, spinaci, patate al forno?
Frutta non abbiamo valutato perché a noi non è stata servita. Bambini invece detto da
personale mangiano mattina e pomeriggio. Personale molto disponibile compreso le maestre.

Il primo piatto del pasto è stato apprezzato dai bambini, hanno mangiato quasi tutti, diversi
bambini hanno chiesto il bis
Apprezzato anche il secondo con il pollo.
Solo qualche bambino ha mangiato il contorno.

Pasta per miei gusti era un po' troppo cotta. Non si percepiva tanto entusiasmo nei occhi dei
bambini, ma assaggiando, quasi tutti hanno mangiato, alcuni bimbi hanno fatto bis, ma pochi.
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Secondo hanno mangiato praticamente tutti, anche se da da inizio erano un po' bloccati
vedendo sughetto. Assaggiando, praticamente tutti hanno mangiato. Pollo buono di qualità.
Invece verdure restano un po' parte più critica. Cornetti hanno mangiato forse 3 bambini su
38((( Però erano buoni, cotti giusti e anche saporiti. Come frutta a noi stato servito ananas, era
bello morbido e dolce. Ai bambini stamattina hanno servito chiacchere ( visto che stata festa
di carnevale). Personale molto disponibile e attento a esigenze dei bambini. Ai bambini che
non mangiano nessun tipo di carne stata servita frittata di uovo, come alternativa. Ai bambina
celiaca era servita pasta gluten free e bocconcini di pollo ( fatte a parte solo per lei)

Suggerisco di accoppiare insieme ad un alimento poco gradito come questo tipo di pesce un
contorno più apprezzato, come ad espio carote.

Pasta , pesce e verdure erano molto buone con cotture giusti. Purtroppo verdure restano un
punto debole per bambini. Pochi di loro mangiano. Apprezzati molto tovagliette a tema
pasquale di carta che tanti bambini hanno voluto portare a casa per le feste. Personale sempre
attento e disponibile. Anche maestre bravissime con tanta pazienza

Il risotto, seppur giudicato da noi poco saporito, è stato apprezzato da quasi tutti i bambini
presenti. Il secondo poco apprezzato, memo di metà bambini ha mangiato ne secondo che
contorno.

Risotto alla milanese era insapore. Non potrei definire un risotto. Sembrava riso bollito in
acqua senza sale colorato di giallo. Ma per nostro stupore bambini hanno mangiato e va bene
così. Crocchetta era buonissima accompagnata da fagiolini( cornetti) cotti a vapore. Più di
metà dei bambini hanno mangiato/assaggiato la crocchetta, invece verdure restano un punto
critico. Come frutta era arancia. Bella e anche buona

QUESTIONARIO SODDISFAZIONE sulla METODO di RACCOLTA DATI

Come valuti la modalità di rilevazione tramite smartphone?
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insoddisfacente30%
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Quali sono i principali vantaggi

20 risposte

Quali sono le criticità

20 risposte

INFORMATIVA PRIVACY (Reg. UE 2016/679) Titolare e responsabile del
trattamento dei dati è Comune di Carpaneto Piacentino. Qui l'informativa
completa: www.comune.carpaneto.pc.it

20 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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semplicità d'uso
velocità di compilazione
tempestività di invio valutazione
all'ufficio
nessuno

20%

80%

Copia

difficoltà/complessità di utilizzo
problemi di connessione
nessuno
Se non sei connesso, non riesci
compilare subito

20%

75%

Copia

Autorizzo il trattamento dei miei
dati personali (in caso di diniego
non sarà possibile inviare la
rilevazione

100%

 Moduli

http://www.comune.carpaneto.pc.it/
https://docs.google.com/forms/d/1IqHeOoy_FVv-Fi9X4WNFDK1hlzZE9pUj4aJoCcRniu4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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